

# Vedomostný kvíz OZ Odysseus

I. polrok 2016



# ĎAKUJEME

## Ako inteligentná zábava pomáha ľuďom v núdzi



Foto: Ester Erdelyi Photography

1. Finančný výťažok z kvízu prispieva na ochranu zdravia pre ľudí, ktorí užívajú drogy či pracujú v sexbiznise.
2. Vďaka pomoci z kvízu môže nerušene bežať aj poradenstvo v teréne zamerané na riešenie sociálnych, psychických, ekonomických i právnych problémov. Prispieva tak k sociálnej inklúzii týchto vylúčených komunít.
3. Kvíz sa podieľa na financovaní našej činnosti a naša činnosť preukázateľne šetrí verejné financie - spolu teda šetríme výdavky nás všetkých.

Radi by sme Vám poďakovali za

1 465 eur

Z celkovej sumy si odkladáme 336,07 Eur, ktoré budeme čerpať počas letnej pauzy a budeme Vás o nich informovať v II. polovici roka.

### Ako sme minuli príspevky vo výške 1 128,93 Eur?

Výdavky na energie	202,00 €
Poštovné	46,30 €
Správne poplatky	41,00 €
Tlač	3,76 €
Doména odyseus.org	15,94 €
PHL	37,59 €
Parkovacie miesto	203,80 €
Poistenie zodpovednosti za škodu	111,94 €
Havarijné poistenie	207,07 €
Servis automobilu	153,60 €
Prezutie pneumatík	34,14 €
Časopis Adiktológia	13,20 €
Kancelárske potreby	2,45 €
Batéria na vodu	51,02 €
Drobné občerstvenie	5,12 €

Vďaka vám sa nám v kancelárii svietilo, bežali počítače, tiekla pitná voda a odnášal sa odpad. Poštovné a správne poplatky nám umožnili komunikovať s donormi a úradmi, a najmä podávať projekty. Vďaka plagátu a webstránke sa informácie o nás šírili tam, kde bolo treba a pre každého. Vážime si, že sme sa do terénu mohli dostať úplne bezpečne a spoľahlivo. Pohonné hmoty, poistky, servis i prezutie pneumatík nám pomohli zabezpečiť nerušený chod služieb terénnej sociálnej práce. A tiež odkedy máme parkovanie, auto s materiálom nám ešte nikto nevykradol. Predplatné časopisu máme kvôli sledovaniu odborných trendov a poznatkov. A vyšlo nám aj na také základné veci ako kancelárske potreby, drobné občerstvenie a batéria na vodu, ktorá zabezpečí pitný režim nám aj všetkým ľuďom v núdzi v teréne.

**ĎAKUJEME.**  
**Vaša pomoc ohrozeným komunitám pre nás veľa znamená.**

powered by